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УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР

НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

(КПНЗ «Обласний центр НТТУМ»)

вул. Якіра, 20, м. Житомир, 10003, тел./факс: (0412) 24-19-17, zhytomyr.man.gov.ua, е-mail: ocnttum@yandex.ru 


	07.04.2014    № 3-178
на  № _____ від ______
	Начальникам відділів (управлінь) освіти райдержадміністрацій (міських рад)


Щодо проведення конкурсного відбору учнів 8 класів до зарахування на навчання
Інформуємо, що відповідно до листа Національного центру «Мала академія наук України» від 03.04.2014 № 172/1/3.1-284 «Щодо проведення конкурсного відбору учнів 8 класів до зарахування на навчання до Українського фізико-математичного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка» Український фізико-математичний ліцей Київського національного університету імені Тараса Шевченка пропонує слухачам Всеукраїнських профільних очно-заочних шкіл Малої академії наук України – учням 8 класів загальноосвітніх навчальних закладів узяти участь у конкурсному відборі до зарахування на навчання до ліцею.
Учням необхідно виконати контрольну роботу на вибір: з математики, фізики або інформатики (додається). До написання контрольних робіт можуть долучитися всі бажаючі учні 8 класів, які є членами Малої академії наук України.
Розв’язки завдань просимо оформити у відповідності до правил оформлення та надіслати на електронні адреси з темою повідомлення «Очно-заочна школа (повна назва), прізвище учасника» до 12 квітня 2014 р.

За результатами написання контрольних робіт учні будуть запрошені на співбесіду до ліцею.
	Назва школи
	Контрольна робота
	E-mail

	Фізична школа
	фізика
	phys_8@man.gov.ua

	Математична школа
	математика
	math_8@man.gov.ua

	Школа інформаційних технологій
	інформатика
	it_8@man.gov.ua


З детальнішою інформацією можна ознайомитися на сайті  http://upml.knu.ua/ у розділі «Абітурієнтам» (прийом до навчання).

Директор








   А.В. Цалко

Виконавець: 

Приймак Т.С.
тел.: 42-10-46
Додаток

до листа КПНЗ «Обласний центр НТТУМ» 

07.04.2014 № 3-
Контрольна робота з фізики 

· На рисунку 1 зображено графіки залежності від часу відстані Х до міста А для двох автомобілів. Скільки часу рухався кожен з них? Які значення максимальної та середньої швидкостей автомобілів? Протягом якого часу їхня відносна швидкість була максимальною?

· Хвилинна стрілка годинника в тричі довша за годинну стрілку. У скільки разів швидкість кінця хвилинної стрілки перевищує швидкість кінця годинної стрілки?

На шальці терезів стоїть склянка з водою. Як зміняться покази терезів, якщо в склянку з водою на нитці опустити алюмінієву кульку масою 54 г так, щоб вона повністю занурилась у воду і не торкалась дна? ( Густина алюмінію 2,7г/см 3 .)

· Тіло падає з висоти 25 м . Сила тяжіння при цьому виконує роботу 5кДж. Якою є маса тіла? Яку швидкість має тіло у момент падіння на землю?

· На першій половині шляху автобус рухався зі швидкістю у 8 разів більшою, ніж на другій. Середня швидкість автобуса на всьому шляху 16 км/год. Визначте швидкість автобуса на кожній ділянці шляху.

· До кінців важеля масою 1 кг прикладені направлена вгору сила 4 Н і направлена вниз сила 12 Н. У якому відношенні опора ділить важіль, якщо він перебуває у рівновазі?

· Плоске дзеркало рухається зі швидкістю 1,5 м/с. З якою швидкістю і в якому напрямку має рухатись точкове джерело світла, щоб його зображення в дзеркалі було нерухоме?

· За допомогою лінзи отримується збільшене втричі зображення плоского предмета. Якщо предмет змістити на 2 см у бік лінзи, зображення стає більшим за предмет в 4 рази. Чому дорівнює фокус лінзи?

· Камінь відпускають без початкової швидкості з висоти 20 м. На якій висоті його кінетична енергія стане у 3 рази більшою від потенціальної? Опором повітря знехтуйте.

· Пружину розтягують на 2 см, а потім ще на 1 см. У якому випадку виконується більша робота?

· Порожниста стальна куля діаметром 20 см плаває на поверхні води, занурившись наполовину. Якою є товщина стінок кулі? ( Густина сталі 7,8г/см 3 .)
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  Рис.1

Контрольна робота з математики

1. Побудувати графік функції:  
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2. Спростити вираз:
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 та вказати значення змінної, при яких вираз існує.

3. Спростити вираз 
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 та вказати значення змінних, при яких вираз існує.

4. На прямокутній ділянці землі розміром 20 м Ч30 м вирішили розбити клумбу. Клумба матиме прямокутну форму з доріжкою однакової ширини по периметру. Знайти ширину доріжки, якщо відомо, що площа клумби має складати 1/3 від площі ділянки.  

5. Один з коренів рівняння [image: image6.png]2x*=Tx—-m=0



 в шість разів більший за інший. Знайти значення [image: image7.png]


 та корені рівняння.   

6. При яких значеннях параметра  а  рівняння  
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 має один корінь? Для кожного знайденого 
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 вказати цей корінь.

7.  Скласти квадратне рівняння, коренями якого є числа, на 1 менші за корені рівняння 
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Контрольна робота з інформатики

Яка різниця між записами Х=3 та Х:=3? Відповідь обґрунтувати.

1. Знайти та пояснити помилки, якщо вони є

· if (x<5 and y<6) then s:=s+5 else s:=s-5;
· if x<y then x:=x+y and y:=x-y; 

· if a<>b then a:=b; else a:=5*a;

· if 5=3 then x:=2 else x:=1;

· if (x and y) < 1 then a:=x*x;

· if 1<x<2 then x:=x+1; y:=0;

else x:=0; y:=y+1;

· if │x│<1 then begin x:=x/2; writeln(x)

else x:=x*x; writeln(x); end;

1. Записати послідовність команд умовного переходу мовою Паскаль за заданою блок-схемою:

1. Вкажіть правильно сформовані логічні вирази, якщо var a,b,c:integer; d:boolean;

· not (a=b)

· a<b and b<c

· (a>b+c) and d

· (a=b)and(not b=c)

· a<b<c

· not d or (a>b)

2. При виконанні умови a<b, де a, b змінні дійсного типу, потрібно цим змінним присвоїти квадрати їх значень. Вкажіть правильно сформований запис:

· if a<b then a:=a*a; b:=b*b;

· if a<b then a:=a*a 

  else b:=b*b;

· if a<b 

  then begin 

          a:=a*a;b:=b*b 

  end;
· if a<b then a:=a*a and b:=b*b;

· if not(a>=b) then

  else begin a:=a*a; b:=b*b;end; 

· if a>=b then 

  else begin

        a:=a*a; b:=b*b

  end;

1. При виконанні таких дій

a:=50;

if a>10 

then if a<40 then writeln(a)

     else writeln(–a);

на екрані монітора буде виведено число 

а) 50; 

б) – 50; 

в) не буде виведене нічого.

· Вкажіть істинне відношення при виконанні умови – «натуральне число k кратне 7»:

· k mod 7 = 0;

· k mod 7 < 1;

· k mod 7 <> 0;

· k div 7 <> 0;

· not (k mod 7 <> 0);

· k div 7 = 0;

· k mod 7 > 0;

· k div 7 = 1;

· Записати програми мовою Паскаль для розв’язання наступних задач. Для усіх змінних, що потрібні для розв’язання задачі, обов’язково обґрунтувати вибір типу. Крім того, навести стислий словесний опис алгоритму (див. приклади описів вище).

· Дано три числа а, b, с. Найбільше з цих чисел замінити їх середнім арифметичним.

· Поле шахової дошки визначається парою натуральних чисел, кожне з яких не перевищує 8. Перше число – номер стовпчика (при рахунку зліва направо), друге – номер рядка (при рахунку знизу вгору). Дано натуральні числа k, l, m, n, кожне з яких не перевищує восьми. З’ясувати чи є поля (k, l) і (m, n) полями одного кольору.

· Скласти програму, яка за заданим роком і номером місяця визначає кількість днів у цьому місяці.

· *У банці знаходяться білі та чорні зернини. Кожного разу з банки виймають навмання дві зернини. Якщо вони однакового кольору, то їх викидають, а до банки кладуть чорну зернину (чорних зернин у достатній кількості). Якщо ж зернини різного кольору, то чорну викидають, а білу повертають до банки. Ці дії повторюють доки не залишиться одна зернина. Напишіть програму, яка по відомій кількості чорних та білих зернин визначає колір останньої зернини (біла або чорна).
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